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資料8 -7- 8　セキュリティーポリシーの策定有無［2008年 -2009年］
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資料8 -7- 9　セキュリティーポリシーの策定有無［従業員規模別］
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セキュリティーポリシーの策定率は51.2％
企業全体の情報セキュリティーに関する基本方針であるセキュリティーポリシーの策定状況は、「策
定している」が51. 2％となり、「わからない」が減ったこともあって、策定率は昨年とほぼ同じで
ある。従業員規模別にみると、大企業ほど策定率が高くなり、5000人以上の企業では策定してい
ない企業は5. 5％のみである。一方、1〜 9人の企業では策定率が18.1％と、策定していない企業
の方が圧倒的に多い。
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